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Fecha: Lugar Hora inicio Hora final Acta Nº
24/03/2022 Virtual 3.00pm 4:00pm NA

Asunto de la reunión: Reunion COPASST Teleconferencia
SI:X NO:

Responsable: Andres Camilo Valencia Cargo: Analista SST

Asistentes
Andrea Bula Cargo: Coordinador sede de Bogotá Firma:N/A
Maria del Pilar Solano Cargo: Coordinadora Nacional administrativa. Firma:N/A

Carmelita Becerra Cargo: Auxiliar SST Firma:N/A

Yudy Ropero Cargo:Coordinadora nacional de compras e
inventarios Firma:N/A

Lorena Ortega Cargo: AnalistaSST Firma:N/A

Karen Torres Cargo: Coordinadora regional Boyaca Firma:N/A

Liliana Fuentes Cargo: Coordinadora regional Barranquilla Firma:N/A

Andres Camilo Valencia Cargo: Analista SST Firma:N/A

Paola Rueda Cargo: Coordinadora regional Cartagena Firma:N/A

Maria Camila Guiza Cargo: Aprendiz SST Firma:N/A

Nathalia Arango Cargo:Auxiliar de facturacion Firma:N/A

Roxana Valencia Cargo:Analista de coordinacion Firma:N/A

Helga Johana Lozada Cargo: Coordinadora de Facturacion Firma:N/A

Maria Toro Cargo: Auxiliar admninistrativa Cali Firma:N/A

Martha Villarreal Cargo: Auxiliar de Cartera Firma:N/A

Nota: No aplica firma en caso de teleconferencia, reunión virtual, para este caso se adjunta pantallazo de la
reunión y asistencia << https://forms.gle/62tpe892kavFbesUA >> en el desarrollo de la reunión.
Nota: Utilice el formato digital de acta de reunión << https://forms.gle/RP6bdN92YR1GHYEYA >>

Agenda de la reunión
1. Revisión acta anterior
2. Revisión de accidentalidad
3. Conformacion COPASST
4. Inspecciones

Desarrollo

https://forms.gle/62tpe892kavFbesUA
https://forms.gle/RP6bdN92YR1GHYEYA
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1. Revisión de acta anterior
Se realizó revisión del acta anterior para verificar el cumplimiento de los compromisos pactados
donde se encontró lo siguiente:
-Las investigaciones de accidentes laborales se encuentran al día a nivel nacional para el mes de Marzo.
2. Revisión de accidentalidad

En el mes de Marzo se presentaron 5 accidentes en el cual ninguno de estos accidentes fue grave, hasta el
momento se le realiza el respectivo seguimiento de los accidentes y se encuentran al 100% de
documentación.
Se socializo con los integrantes del Copasst los accidentes reportados en el mes de marzo asi:

Ademas se compartio el seguimiento de la accidentalidad 2021 a nivel nacional quedando varios accidentes
por cerrar como se muestra a continuacion:
Santander : 22 accidentes de los cuales falta cerrar 1 accidente de transito ya que es grave y continua en
segumiento
Cartagena: 3 accidentes de los cuales estan cerrados.
Barranquilla: 1 accidente del cual esta completo
Valle del Cauca: 22 accidentes de los cuales faltan 12 por culminar las acciones propuestas en la
investigacion de AT.
Bogota: 5 accidentes de los cuales faltan 1 por completar las acciones propuestas.
En total de la accidentalidad en el 2021 fue de 52 accidentes con 14 pendientes por realizar las acciones
pertinentes.

3. Inspecciones
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Durante el mes de Marzo se llevaron a cabo las inspecciones en las sedes Santander, Bolivar, Atlantico
exceptuando Cali, Bogota, Boyaca.
Teniendo en cuenta lo anterior se encuentra lo siguiente:
BARRANQUILLA:
El extintor de recepción no cuenta con la señalización fotoluminiscente.
Se debe gestionar un extintor CO2

SANTANDER:

-Se realizó un recorrido por los puestos de trabajo encontrando que 15 sillas se encuentran para
cambio.

 Se debe arreglar el botiquín fijo ubicado en recepción ya que se encuentra suelto
 Se debe comprar 1 venda elastica 2 x 5 , 1 venda elastica 3x5.
 Se debe comprar un alcohol antiséptico (Frasco 250 ml)
Dos extintores están para recarga este mes de marzo(1 CO2- 1 ABC)
 Se evidencio que algunos cajones continúan en inadecuada condiciones los cuales se

habían reportado, todavía se encuentran en mal estado
 Se compro la base de los guardianes del consultorio pero no se han instalado correctamente.

CARTAGENA

Se debe planificar un simulacro de evacuación con el personal de la sede.

Se debe rotular los elementos de aseo como (escoba, trapero, recogedor)

4. Conformacion COPASST

En la convocatoria del comite COPASST 2022-2024 se obtuvo una participacion de 36 colaboradores de la
organizacion, la cual para el mes de abril se realiza la nueva conformacion.

Se evidencia la asistencia a la reunión:
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Próxima reunión: Fecha: NA Hora: NA

Compromisos

Compromiso / Tarea Responsable Fecha

Completar las investigaciones de accidentes
pendientes de las sedes SST-COPASST Abril 2022

Conformacion comite de copasst 2022-2024 SST Abril 2022
Subsanar los hallazgos encontrados en las

inspecciones Representante sede Abril 2022

Participar oportunamente en el comité,
presentando propuesta para mejorar el

proceso
Miembros del COPASST Mensualmente

Acta elaborada por:
Nombre: Carmelita Becerra sandoval
Cargo: Auxiliar de SST.


